
 

VII състезание по математика “Свети Георги Победоносец” 16 май 2004г. 
 

Време за работа 120 минути 
Регламент: От предложените отговори на тестовите задачи точнo един е верен. Верен 
отговор на задачи от 1 до 5 се оценява с 3 точки, на задачи от 6 до 10 с 4  точки, а на задачи 
от 11 до 15 с 5 точки. За грешен отговор се отнема по 1 точка.”Друг отговор” се приема за 
верен само при отбелязан резултат. Пълното решение на задачата на Св. Георги Победоносец 
се оценява с 25 точки. 
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2 зад. От всички четирицифрени числа, които могат да се запишат с помощта на 
цифрите 2, 3, 6 и 7 (без да се повтарят), намерете тези от тях, които се делят на 36. 
Техният брой е: 
а) 4;   б) 12;   в) 8;  г) друг отговор. 
 
3зад. В числовата редица 1;1;1;3;5;9;17;31;…, сборът на следващите две числа е: 
а) 126;   б) 162;   в) 105;  г) друг отговор. 
 
4 зад. Колко е часът сега, ако преди 

3
25  часа е било 3 ч и 35 мин: 

а) 9ч и 5мин.;  б) 9ч и 1мин;   в) 9ч и 25мин;  г) др. отг. 
 
5 зад. 5 дъвки и 4 близалки струват общо 76 ст. 4 дъвки и 4 близалки струват общо 64 
ст. Тогава 3 дъвки и 2 близалки струват: 
а) 44 ст;       б) 36 ст;       в) 40 ст; г) друг отговор. 
 
6 зад. Овчар започва да продава в 8 часа на Гергьовден агнета, като продава по едно 
агне на всеки половин час. В колко часá ще продаде седмото агне?   
а) 11ч;  б) 11ч и 30мин;  в) 12ч;              г) друг отговор. 
 
7 зад. Мартин открил, че: 
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6 ;   в) 1;        г) друг отговор. 

 
8 зад. Ако А↑=А+1, а А↓=А–1, то (5↑).(3↓) е равно на: 
а) 9↑;     б) 10↓;  в) 11↑;      г) друг отговор. 
 
9 зад. Каква част е защрихованата от  
незащрихованата? 

а) 
50
37 ;  б) 

37
13 ;     в)  
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74 ; г)  

50
13 . 



 

 
 
10 зад. Група деца били поканени на рожден ден. За да купят подарък за рожденика, 
всяко от тях дало по 3 лв, но не им стигнали 8 лв за избрания подарък. Тогава всяко от 
тях додало по още 2 лв и останали 4 лв за букет. Каква е цената на подаръка? 
а) 30 лв;  б) 36 лв;  в) 26 лв;          г) друг отговор. 
 
11 зад. В магазин на фирма “Cross” eдин бегач струвал 200 лв. Цената му претърпяла 
две последователни изменения. Първо я намалили с 20%, а след това я увеличили пак с 
20%. Първоначалната цена на бегача: 
а) не се е изменила;    
б) се е увеличила с 8 лв;  
в) е намаляла с 8 лв;     
г) друг отговор. 
 
 
12 зад. По колко начина може да се измине пътя от А до С  по начертаните отсечки, без 
да се минава два пъти през една и съща точка? 
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а) 9;  
б) 27; 
в) 12; 
г) друг отговор. 
 
 
13 зад. На въпроса “Колко души сте в екипа?”, Слави Трифонов отговорил: “

4
1 от екипа 

пеят, свирят и играят, 
7
2  са сценаристите, 

35
16  са всички останали, но не забравяйте и 

мен”. От колко души е екипът?  
а) 139;   б) 146;   в) 140;  г) друг отговор. 
 
14 зад. Умножено е едно двуцифрено число само по себе си. Полученото произведение 
е трицифрено число, сборът от цифрите, на което е равен на половината от 
двуцифреното число. Кое е числото? 
а) 11;   б) 20;   в) 27;  г) 18. 
 
15 зад. В една детска градина за закуска предлагат баничка, боза и портокал. Колко 
различни закуски са възможни, ако всяко дете може да избере или да не избере всяко от 
предложените неща, но непременно трябва да закуси? 
а) 6;   б) 8;   в) 7;  г) друг отговор. 
 
Задача на Свети Георги Победоносец: 
  Три семейства събрали пари и изпратили Иванов да закупи от един овчар агнета. 
Според събраните пари, Иванов разпределил агнетата по следния начин: На Стоянови 
дал 

3
1  от всички агнета, без две, на Георгиеви дал половината от останалите агнета и 

още едно агне, а на своето семейство 0,25 от новия остатък и последните 12 агнета.  
Колко агнета е купил Иванов от овчаря? По колко агнета е получило всяко от 
семействата? 
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